

煤企要交价格调节基金

10月开征 10元/吨

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)从10月1日起,我市开始征收煤炭价格调节基金,以调节煤市场供应,确保电煤供应。昨日,市政府下发《煤炭价格调节基金征收与使用管理办法的通知》,调节基金标准为10元/吨。

据了解,煤炭价格调节基金征收对象为郑州市行政区域内的煤炭生产企业,其具体标准为:每销售1吨煤炭按10元标准征收。征收的煤炭价格调节基金,80%留存县(市)财政,20%上缴市财政。审计部门定期对煤炭价格调节基金的管理使用情况进行

审计监督。基金实行收支两条线管理,专款专用,市、县(市)价格行政主管部门可以委托地税务部门在征收税费时一并征收。

市政府有关负责人介绍,征收煤炭价格调节基金主要用途为:稳定煤炭市场价格;促进煤炭资源有效利用与生态环境保护建设;矿区沉陷治理补贴等。

市政府要求,煤炭价格调节基金应保证一定规模的储备,当煤炭价格出现突发性波动时,经批准可以临时动用基金调控煤炭价格,稳定煤炭市场。

专科明后两天补录

28日一次性批量投档

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,明后两天,省招办将对新生流失率达到一定比例的高职高专院校组织补录。尚未被任何院校录取、且分数达到相应要求的考生可到县(市)区招办填报补录志愿。

明日8时之前,省招办将在河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、

河南省阳光高考信息平台(<http://gaokao.haedu.cn/>)公布参加补录的学校及补录人数。考生可于26日14时至27日18时到县(市)、区招办填报补录志愿。

补录原则上仍执行集中录取时公布的分数线或备档分数线。省招办将于28日实行一次性批量投档。已被录取的考生,不得再补报或改录。

创业孵化园下月启用

即日起接受创业者报名

本报讯(记者 武建玲)今后,市民想创业,可以到创业孵化园进行“实战演习”,政府除了提供政策支持外,还将进行全程跟踪服务。记者昨日从市劳动和社会保障部门获悉,郑州市创业孵化园将于10月18日正式启动运行,即日起接受创业项目和创业者报名。

入园条件是:初次创业或创业困难的下岗失业人

员、大中专毕业生、复退军人和市区被征地的农民;符合国家政策,适应自主创业的项目;投资小、能带动就业、回报收益的微型企业。

10月18日~19日,创业孵化园将举行创业项目推介和成果展示活动。符合条件的下岗失业人员、大学生等人员创办的企业参展,一律免费。报名电话:67188543、67188005。

教育局政务网即将开通

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市教育局获悉,郑州市教育局政务网<http://www.zzyj.gov.cn>已经调试完成进入试运行,并将于10月1日正式开通运行。

市教育局政务网包含最新公开信息、机构设置、公开电话、教育收费等内容。除

定期发布各种教育信息外,市民有意见建议还可在网上留言,并将得到及时答复。

市教育局要求,凡公众留言、咨询、建议等一律加签,及时交由办公室提出拟办意见后处理,并在规定时间内提交局信息中心予以回复。

44家机构可管企业年金

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省劳动和社会保障厅获悉,经国家人力资源和社会保障部认定取得资格,并在我省备案的企业年金基金管理机构共有44家。目前,河南电力公司、省交通勘察设计院等4家企业已开始为职工办理年金。

企业年金是指企业及其职工在依法参加基本养老保险的基础上,自愿建立的补充养老保险制度。企业年金所需费用由企业和职工个人共同缴纳。

44家企业年金基金管理机构名单,可登录河南省劳动保障网查询。

公示

现有郑州市鸿成房地产开发有限公司,因鸿成服饰广场用电原因,在我局办理鸿成服饰广场供配电工程的建设工程规划许可证、建设位置西太康路、光彩路,线路走行西太康路中北6米原隧道,中北14米新建8位排管,光彩路中5.5米新建16位排管,长度1100米,施工方式直埋、原隧道。



依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

郑州市国土资源局 解除郑国土资交易合(2007)21号 《国有土地使用权出让合同》的 公示

郑州建海置业有限公司在我局2008年1月9日组织的公开出让活动中,竞得了位于淮河南、嵩山路西,面积为16867.3平方米,编号为郑政出[2007]21号国有土地一宗。现郑州建海置业有限公司因自身原因,申请退地。经政府批准,我局同意解除《国有土地使用权出让合同》,并由郑州建海置业有限公司承担相应违约责任。该宗土地由政府收回另行出让。特此公示。

2008年9月24日

全市乳企双重检测保安全

每头奶牛补贴500元 饲料专项整治全面展开

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)记者从昨日召开的全市原料奶质量安全会议上了解到,目前,我市所有乳制品加工企业都开始实行双重检测制度,即原料奶进场检测和加工后出厂检测,以确保市场上生鲜奶质量安全。同时,即日起各级畜牧部门也将加大落实每头500元的奶牛直补政策。副市长王林贺出席会议。

据了解,市畜牧局9月16日和20日两次派出10个督查组,深入全市奶牛小区、乳制品加工企业、商场超市等进行督导和调研,从18日起对全市97个奶牛小区(场)的原料奶和奶牛饲料进行抽检,已采抽检鲜奶样品97个、饲料样品41个,目前出结果的96个鲜奶样本全部合格。

奶粉事件咨询 请拨“12320”

本报讯(记者 汪辉 通讯员 尚东)“请家长不用过于担心,更不必恐慌,因为无症状或症状较轻的婴幼儿预后是良好的。”昨日下午,市卫生局正式开通我省第一部公共卫生公益电话“12320”,4部热线电话一个小时内就接听40多个咨询电话。

据悉,奶粉事件发生后,市卫生局第一时间抽调4名专业医护人员进行强化培训,“12320”公共卫生公益电话启用后,将24小时解答公共卫生事件的有关问题,重点就三鹿奶粉事件中关于婴幼儿健康、疾病的有关问题进行解答。目前,固定电话和小灵通可以直接拨打,移动、联通用户正在协调之中,有望近期开通。

为从源头保证奶源质量,即日起至10月20日,全市将开展饲料质量安全专项整治工作。整治重点包括:蛋白饲料生产企业、大型饲料企业的蛋白原料、奶牛生产企业和原料、奶牛养殖场户自配饲料。会议要求各地根据方案要求,组织专门力量,开展拉网式检查,坚决杜绝在饲料中添加三聚氰胺等有害化学物质的现象。

为最大限度减轻奶农的经济损失,确保惠农政策落到实处,每头500元的奶牛直补也即将进入发放阶段。针对当前的困难,各地也将出台临时性的救助奶农的补贴政策,采取多种形式帮助奶农渡过难关。

乳制品生产全程监管 质监部门实施“六个严把关”

本报讯(记者 孙志刚)记者从省质监局了解到,为确保乳制品质量安全,我省已全面实施对乳制品企业派员驻厂监管,实行“六个严把关”,监管乳制品企业生产全过程。

“六个严把关”包括:严把原辅材料“验证关”、“配料关”、生产过程“控制关”、生产现场“规范

关”、产品出厂“检验关”、产品质量“溯源关”。

按照要求,所有食品添加物质必须在其包装上正确标识真实属性和成分,企业不得以技术秘密和行业“潜规则”为由拒绝贴标和拒绝检查。监管员督促企业建立原辅材料、添加物质领用台账,如实记录使用情况。

花花牛作别“三鹿” 省质监局局长:“河南造”牛奶请放心喝

省质监局局长高德领还来到河南花花牛乳业有限公司,品尝花花牛精品乳。高德领请消费者放心,他说:“我省质监部门对乳制品企业实行24小时驻厂监管,原料奶、产品奶逐批检验,‘河南造’牛奶请放心喝。”

据市质监局驻厂组组长马辰骏介绍,我市对乳制品企业生产实行全过程监管,对每批进厂的原料及牛奶抽样,送河南省质监局检验合格后,这批奶才能投入生产,产品出来后,再逐个批次抽样,送省质监局检测,合格后才能上市。

我省下发1.2亿奶牛补贴

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,省财政厅、畜牧局下发《关于拨付2008年奶牛补贴资金的通知》,2008年共下达省级奶牛补贴资金12647万元。

据悉,省政府从2007年起实施对奶牛养殖户的补贴政策,每头奶牛补贴500元。其中,存栏200头以上的奶牛养殖场(户)由省财政补贴,存栏20~199头的奶牛养殖场(户)由省辖市财政补贴,存栏19头以下的奶牛养殖场(户)由县(市)、区财政补贴。

省产品的误解,昨日下午,河南省质监局局长高德领还来到河南花花牛乳业有限公司,品尝花花牛精品乳。高德领请消费者放心,他说:“我省质监部门对乳制品企业实行24小时驻厂监管,原料奶、产品奶逐批检验,‘河南造’牛奶请放心喝。”

据市质监局驻厂组组长马辰骏介绍,我市对乳制品企业生产实行全过程监管,对每批进厂的原料及牛奶抽样,送河南省质监局检验合格后,这批奶才能投入生产,产品出来后,再逐个批次抽样,送省质监局检测,合格后才能上市。

花花牛作别“三鹿”

省质监局局长:“河南造”牛奶请放心喝

省质监局局长高德领还来到河南花花牛乳业有限公司,品尝花花牛精品乳。高德领请消费者放心,他说:“我省质监部门对乳制品企业实行24小时驻厂监管,原料奶、产品奶逐批检验,‘河南造’牛奶请放心喝。”

据市质监局驻厂组组长马辰骏介绍,我市对乳制品企业生产实行全过程监管,对每批进厂的原料及牛奶抽样,送河南省质监局检验合格后,这批奶才能投入生产,产品出来后,再逐个批次抽样,送省质监局检测,合格后才能上市。

据市质监局驻厂组组长马辰骏介绍,我市对乳制品企业生产实行全过程监管,对每批进厂的原料及牛奶抽样,送河南省质监局检验合格后,这批奶才能投入生产,产品出来后,再逐个批次抽样,送省质监局检测,合格后才能上市。

据市质监局驻厂组组长马辰骏介绍,我市对乳制品企业生产实行全过程监管,对每批进厂的原料及牛奶抽样,送河南省质监局检验合格后,这批奶才能投入生产,产品出来后,再逐个批次抽样,送省质监局检测,合格后才能上市。



加油“神七”

“神七”飞天,咱也来助威。昨日,一个银白色的运载火箭模型摆放在桐柏路与市场路交叉口的豫纺宾馆门前,引来路人驻足观看。这个火箭模型是宾馆员工张新建为迎接“神七”飞天花两周时间赶制的,高3.5米,重30多公斤,由塑钢、水泥等材料制成。

本报记者 栾月琳 摄

全力以赴做好救治工作

(上接第一版)医疗卫生部门的每一位医护人员都肩负重任,每一位医护人员都要以高度的职业责任感,做好救治工作,让患病的孩子早日恢复健康。

郭庚茂说,一定要让群众带着孩子顺利地进行检查和治疗。医院要设身处地地群众着想,提供优质便利的服务,创造良好的就医环境,让前来就医的孩子和家长舒心、放心;各级卫生医疗机构要精心检查治疗,做到治疗准确、有保障,不能漏掉一个得病的孩子;同时,要做好群众的宣传工作,加强科普知识教育,既要让群众知道奶粉事件的危害性,也要消除群众不必要的恐慌心理;各级政府及有关部门要做好组织工作,依靠广大群众和基层组织,有序地组织好筛查、治疗各项工作,千方百计为群众提供各种便利条件。

严防停产矿私自复工

(上接第一版)会议要求,各级各有关部门要深刻吸取教训,扎实、深入、细致地开展安全生产大检查、督查活动,确保生产安全,严格安全生产责任追究。要进一步加强对道路交通、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、旅游、消防等重点行业和领域的安全监管,全市停工煤矿必须严格执行停工停产整顿的要求,我市有关部门将对每个煤矿派驻专职监管人员,严防

停工停产矿并私自恢复施工或生产。要进一步加强政府监管,把监管重心放在基层。胡荃强调,一定要确保国庆节期间全市安全生产形势稳定,各级各部门各单位要严格执行领导同志值班、值班制度,加强领导,落实责任,提高警惕,对突发事件和生产安全事故,要及时上报并妥善处理,坚决杜绝迟报、漏报和瞒报。

创人民群众满意医院

巩义市卫生系统从环境、秩序、服务上下工夫

本报讯(记者 李笑展 通讯员 张红旭)根据《河南省卫生厅、河南省中医管理局关于在全省医疗系统开展“三优一满意”活动的通知》及郑州市卫生局的有关要求,巩义市卫生局把开展“三优一满意”活动与深化医院管理年活动要求相结合,紧紧围绕“环境、服务、秩序”,并以人民群众满意为目标开展工作,全面提升医疗服务水平,努力构建和谐医患关系,树立卫生系统良好的社会形象。

打造优美环境 树立医院形象

各医疗单位积极响应“三优一满意”活动号召,不断加强医疗基础设施建设和环境卫生管理,完善服务设施,使就医环境温馨舒适,尤其对门诊、病房等重要区域进行美化,努力创建花园式单位。其

中,市医院实行了后勤服务社会化,环境卫生、安全保卫由物业公司统一管理,各病区及院内安排了专职保洁员,对环境卫生做到无积水、无污物、无烟头、无痰迹。第二人民医院病房楼建造早,设施陈旧,墙壁斑驳,为改变现状,医院在经济极其困难的情况下,多方多次筹资130余万元,从今年3月份开始对门诊楼、病房楼进行改造。改造后的门诊楼、输液中心、防保科、急诊科焕然一新,更换了诊断桌椅及设施,输液中心配备了沙发、电视、VCD,病区更新被褥60件,被罩、床单100套,设立了开放式护士站,安装了病区呼叫系统,给病人创造了清洁舒适的就医环境。

加强医患沟通 维护良好秩序

各医疗卫生单位坚持以人为本,以病

人为中心的服务理念,优化就医流程,尽可能地让群众看病高效化、便捷化、优质化。各医疗单位简化或合并划价、收费、取药、检查等环节,增加服务窗口,开展就诊流程指导,缩短病人等候时间。市医院实行单病种限价收费和临床路径管理,进一步优化了“单病种限价”和“新农合”工作流程。西村卫生院门诊坚持首问负责、导诊、分诊服务,为老、弱、残等行动不便患者提供全程服务,急诊坚持“五先一后”服务,即先接诊、先检查、先抢救、先用药、先治疗、后办手续,在人民群众中受到了一致好评。

更新服务理念是医院管理的永恒主题,也是提供优质服务的催化剂,市医院以“患者至上、构建和谐活动”为主题,开展了医患沟通情景剧演示比赛,在演艺活动中加强了医务人员“以病人

为中心”的服务理念。

提升服务水平 确保人民满意

各医疗卫生单位坚持以病人为中心的服务理念和社会效益第一的原则,进一步推行全程、全员优质服务,认真落实便民惠民40条,推行院务公开制度,不断改进服务和管理。市医院对电梯、保安、车辆管理等岗位工作人员进行了礼仪服务专题培训,使后勤人员的文明礼貌服务成为医院一道靓丽的风景线。市二院开展优质服务规范培训,明确每个岗位服务规范。鲁庄卫生院根据群众需要,夏天把上班提前半小时,减少病人候诊时间。其他医疗机构也纷纷采取多种便民措施,为人民群众提供方便、快捷、安全、有效的医疗服务。各单位坚持每月发放门诊、住院病人及职工征求意见表,及时收集群众意见和建议,针对问题逐步解决,真正把工作落到实处,使门诊患者满意率达90%以上,住院患者满意率95%以上,住院患者回访率70%以上,群众满意率95%以上。